aganJl Ulpis Jlga

. dxeuyll Jlgall wulwl Juiodl Juos Guwja TGRS

2!
)

L . aganJl OIS Jlga oud ani o
¢ w7 TN aac aanig, aganll Glpis Ylga) wulwl Juioill dolell Kbl i « FUvJa1 0)a
. awdudnll lajlabi

.agaa)| gpds dla o . yuwill Joleoll ¢ . anlg pu2ios agan SIS o

Lalalan o . wull Juiodl wiagh Jolw « . Ggall dlla -
. olad) a9y ¢ (o2l 398 ¢ Ale)

: Ilayaoll




i3 8555 I DL ) el sl ame LS Say
o(t) = —0.0378 + 0.152f2 + 0.173 :JIWUL L6 t L

J&Ju‘a JIJl o.l.hj gf")ﬂ\" Q.o)]\tc&‘j‘.”l.g BoJ‘Uuﬂ:?-
LD 9> 3):25 dJls

S oo ol W

V(1)L s oL

S Vsae gi ettt S AL




On XN+ Qp- XN 1. .......... +02 X2 + a1 X + do : 9)gpll vle apa §jluc va : anlg puoios aganll Gl

W pé Aavam aae n, dn # 0, ubuda alaci ao, ar,a2, ..., An-1, An U

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
*

W)l Wi aigo Laagas wnd psioll yuwt Gl 13] Syl Gunll Gigisio agasl SiS gl
. lgra ywi p&i wia pioll yui va aganll §)U4 éa)ag :

* *
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

. auwliall sunll &gidoll agan)l s wia Jgill aall Joleo ga & vuuyll Jolall

12 0 12

2|
4 1 4x — 9 ddas])
5 2 5x2 —6x — 9 |
8 3 8x3 +12x? —3x + 1 LS|
a, n ax"+a, x""l4...+ax+a, dall danal!




il LoLolasg gaall 3,88 days

P aead) HSALS ¢ aaly pardias sgua 8,08 (S ad 1319 ¢ (ol Lad a9 sakias wgaa 8,8 ST uad yf Jolrallg dayadf saa

8x° — 4x’+ 2x* —x =3 (a

.8 iyl Jolaallg ¢ 5 Lgdaya 1A ¢ 5 Lgad yuaiall (pul 4iS19 ¢ aalg jatias vgua 3,405 01
12x* —3xy +8x (b

X, ylad (lmrio dlags  ualg paiay ugun 3,08 Gl 648

3x* + 6x7 — 4x® 4+ 2x (c

- Boadydl Jolaaldlg ¢ 8 Lgad yamiiall (gl jaS19 ¢ a9 yaiay ygun 3,408 64




3 42 i
5x 4x 8x + (1A
X

5 — 3x*+12x3 —14 (1B

8x* — 2x° — x®+3 (1C




. aalg joio w1 agan S daleay lpabg JRay dlnio dlla va : aganJl 6pis alla
. Gedi agan s @l f(x) =3x —4x+6 :Jio

Al pé amp aac b, yduda aac a dua f(x) = ax? §)gnll vde agaall OIS Jiga buwi Wik @ wigdll Jlga

. waoll via a) abldoll doudll ajeo pibiwi , agan il dla Yo wia ljnic Gole 13]

5 2 s

Ll Lgiae (udl 899 JUA iyl (o8 £l gg ) ann 32919 ¢ Lyl Falay (o3 8,3811 o) aayl & udiill

cOdanls Lgtae (sl 890 JUA Gyl (o8 ¢l ggdl o 989 ¢ V(2) s dlall (o8 2 saadl (A g2y
V(t) =- 0.037¢> + 0.1527> + 0.173 t
V(2)= - 0.037(2)° + 0.152(2)* + 0.173 (2)

G A5, Ane Juaad

‘ggwt'&’y@tuﬂsﬂm =-0.296 + 0.608 + 0.346
et = 0.658 L




L0193 8 Lghae (udlii )99 UM (idyll (o8 £l ol ana aagl : (udi ( 2




. Gypa Oljucg Olpio aic Jigall (oud alyy) lifay

f(3c-4) 109l f(x)=x? +2x -3 eals 130
() WIadl (o8 x (o Yas 3c—4 498 « f(3c—40 ) dand ulasy

f(x) = x> +2x — 3
F(3c-4)=(3¢c —4)*> +2(3¢c —4) -3
2 —24¢c+16+6¢c —8 —39=

=9¢2—18¢c+5

.5 aaadl (o8 @Il Ciyedlg ¢ F(x) Il (o8 X (o Yau S 98 ¢ 5(c) Laud alagy

f(x) = x> +2x — 3
5f(c)=5(c2 + 2¢ — 3)
= 5¢2+10c - 15

f(3c-4)-5f(c) =9¢? -18c+5 - (5¢2+ 10¢c — 15)

=9¢%-18c+5 -5¢2—10c + 15
=4 ¢%-28c+20



h(-4d+3) = 0.5h(d) assts h(x)= , 2x% + 5x + 3 al 151 (3B g(5a-2) + 3g(2a) 4yl gx)=x?—5x+8 K13l (3A




Jioy 22wl lang , x jgaoll Juioidl 1aa lpra phay a8 vl Uljoll (Jo aac pAi jphy agan s ala) il Juiadl gl
. aganJl s aaja




: Ulhallo

—00 , 400 i a1
LA e e

(oAt aguoel! pud
Jlaaiuls (X puiiel!
5305 +00 ja 0
LSSy Wled ¥ Le

X — 400
Bl (o i LeS
(Bt dgunall pud
Jleiuly X juiial!
i5d1g —00 ja !
Sy Al ¥ Le LIl

. X— —00

NP JORCTM
Iy

A 39 pusd ) Jalaod!
[PVRPREN [ JWey

B Oaa 931 5Salall
PEYONE I
S PR VCL

“IllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII..

: Lok f(x) DI LN kel 3 b 8 gl 5000 5 iio! S1e Y1 i yaze 4 5 o)l 8 2 Uls Jlons :
350515, Als B y3 1 IS (x = —00) Bl VLl LIl sl ((x — +00) LYl o X O 25
g s Jolaadl
2gan il dla) il Juodl viagb Cgolw )
1 f(x) A gy 1w yl)
/o fw TR PONURRS s 1) Jalaalt
: Ny =+] -
¢ ok s Jalagl! T o
x e ? e goma :Jlowal!
s il . addsd) slas ¥
Mae ¥ de game 1 Sual!

/ N

fx) PIYERY PO |
1ot Jalast!
Il

Ae goma : Jlmad!
Wt slac ¥

y=—x

slae ¥ de gome 1 Guadl

gt
(Oealisnn kil ) 1 Aled | el |8 sl gl
X — —00 Lewie f(x) — +00

X — 400 Lewie f(x) — —o00

=

Aadm! slac Y Ae game 1 Sutall

(Owalione (pualnil ) + Plid | ka1 B 1o ST gl

X — —00 Leaie f(x) = —o0

X — 400 Leaie f(x) — +00

\

fe [YESTRYE SN[

1wyl Jalaal!
atee

x 4e gona: Jlnal!
y=—x1 Wit slac ¥
2:,..“' :J.\.‘Il

JEY ddasd) slac Y

relaal! Aaual! (g glud S gi (ye

(wdd ol W1 B) 1 Aleddt Jliald! B )lo T gl

X — —0 Lasie f(x) — —00

X — 400 Lawie f(x) = —o0

- Shial) Rasdll £3lus A1 5l [y SV Biidon
(s ol B) 1 Il Skl (B plo & ples

X — —o¢ Leuie f(x) — 400

\ X — 400 Leuie f(X) — +00




oYl sae ddos Sy w3 1 X gl s DA SLI 2l wbo s i xSl Y1 oa DIM) jins
S35 L s el 3 gl s 28 I S Lt e 5 9ol 5,28 Uslaed Ldisl slae Y1 de pormad dozioll

[T ‘ E’. ._)LL&Y‘ o.ua&é)wx)).’uto&é\.x.“M‘C\awg)‘}oadﬁdp\.ﬂ}§)ww1 OMDMXCBLGJC)‘ ’
M‘ML‘-\-& -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- .
O—’%‘xw‘ﬁ’ﬂ*’" o0 o0 ° o0 [ ° ° <
sl 1y 23141 dajall aungjlig éajall asapall Jlgall jlabi
()5 ra0)
J
LRV SE AV 338 dbbﬂ! 95 A2yt g et gl u&ée
slawl Lgt é}é.ﬂ!ji)&mi.ﬂ 3R (29) M‘)Lﬁmh‘ e G0 dde
- eilnGoedl sl el s gazxe (1 (el - Gt Mdelll e gaseal
oyl Lr 55 5 g G 28 Gyl s 35 i U8

f(x) f(x) \ f(x) Af(x) /




sgantl &alyS JIgad bl Jaiiaill
s olaal Gaailbadl Caldiaill (o JSIA0Y 1 UL e
Cgabaall Jsiaill odyb glos ds

’
A . cdaag) al dauys agaadl 8,aas Al days Cuals 131 Lo saa <
ol dadadall Jlea) vas SAI
] JTANE N AN ) z
X ( (a
o X
Y Y
X— — o0 Lodie F(X)—>+OO x_. — 0 umF(x) .- 00
X——+00  Lexie F(x)_. - o0
X +00  Leuie F(x) - 00
o abasll Jhaill ol & glew () Lag .. _ .
o abasll Jahaill ol o glew () Lag

auyd I ¢ adlids Cpaalai|
ALl bl Jiraill ol Lasg ( danall
AIALs 3 bola 5 03 X ygaall adady

* . 3

. dadada sl 5

cdagpadl daag) Al  dedl olady|
adady fall gabanll Juiaill Of Lagg
Oles AIalls 31 (uilads 08 X ygaall
L YUEES




(4B

}f(x) (4A




»1,,3;.;.,,_;,»:;:5&;:‘4‘31,‘&;Lt.,s.u-‘,,,s.-,.,;,.\,sﬁ:sjssw,s)J,wbz?,.uu.» = JSLI

—10x7 — 523 + 4x — 22 (2 11x6 — 525 + 422 (1

8x° —3x2 +4xy—5 (4 14x* — 9x3 + 3x — 4y (3




f(x)

(12

obisl il kel e I —C g g il e ]
(S el S b S Gis (a

g ol & 3 5ol 5 28 Uls B s SIS 3] Lo sa (b

Al Aigsd) sy

N}

sde S3l(c

=

v
v,

oY Il e 150 20(5), w(—4) o]

w(x)=-23+3x—-12 (5




1 SL G s [SIp(—6) , p(3) 4]

p(x) =x* —4x3 +3x2 —5x + 24 (22

: Jilwoll J2g L1 yal

.x>|,,_.:..-.~.=,.x>:,_:saxr.l|sb@'\,L.._s»l,,_.a.u.,;,»s,;sjﬁw;ﬂywbz?,.uu»

3a’ — 4a* + % (14

(5—2y)(4+3y) (18




Al S B c(x) =¥ —2v, (%) = 432 — 6x + 8 SIS 1)

3c(a—4) +3d(a+5) (43

Jetadll b 2 gy 5 gl 5 25 o > St (39—42) U)Wl U onliall Gl ol 2

¢ Sl
fy 4D \/ fiy € (& B '\ ) 4A
o x

o

) 0 ‘ X
f(x) = —2x>+8x+5 (40
f(x) = —4x3 —4x2 + 8 (42

‘x

f(x) =x3 4 3x% — 4x (39
flx) =x*—3x2 + 6x (41




L sl 5i(70) OB i = V=T OIS 13| (57

Sx+3dexd—7x+5:03 3LL (56
=35 C 70 A - {1 A "
~70 D 35 B B B ’\
11 D 1 B
A\ |

P sy

Vi

W

)_}W\JLJ‘J“J\)W 5.\;).1.:}.\:-\.0&‘)5549- : Uadd ) Lalls) (52

ulr] 28 Cloees anls) L».Fls

)2
d.g.’i.‘.i.\\ Y ‘)W\7—‘->9=‘
o Xyl ey ()

=y >

O
SN I ¢ Lol 8 uxg2
@\ 7 X jesdl i (Sl
w052 ) Ko p9 5l g

e S8 888 ldunl 4 Led (o) Allall (ilaall Jisail o
L ‘,, .- Jm /
ARSI e




